

TA MESEC V SKUPŠČINI

Zbori občinske skupščine bodo zasedali v sredo, 25. marca ob 15.30.

Obravnavali bodo:

- Predlog odloka o zaključnem računu proračuna občine Ljubljana Vič–Rudnik za leto 1986
- Poročilo o poteku priprav na gradnjo in o gradnji objektov iz programov samoprispevka III na območju Ljubljana Vič–Rudnik
- Predlog odloka o rejli, registraciji, cepitju in označevanju psov ter o postopku z neregistriranimi in necepljenimi psi
- Predlog odloka o spremembi urbanističnega načrta za del območja urejanja VS –2/1 Krakovo
- Csnutek odloka o organizaciji in delovanju civilne zaščite
- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o priznanjih in nagradah občine
- Vsebinska analiza srednjeročnih planskih dokumentov OZD s področja gospodarstva
- Poročilo o stanju na področju razreševanja problematike usmerjanja okolja (gradivo skupščine SRS)
- Razvojni program organizacijskega dela s področja kulture v Ljubljani (gradivo SML)
- Osnutek akta o javnih poteh (gradivo SML)

IZ TRETJEGA SAMOPRISPEVKA ŠE TRIJE OBJEKTI

Izgradnja zdravstvene postaje na Škofljici še vedno neznanka

1981. leta smo Ljubljančani z referendumom izglasovali tretji samoprispevek. Iz teh sredstev se je oziroma se še gradi v naši občini 13 objektov in sicer 6 vzgojno-varstvenih organizacij, s skupno 760 mest, 3 osnovnošolski objekti, 3 zdravstveni objekti in glasbena šola.

Kaj je do sedaj zgrajeno?

Prizidek k osnovni šoli – X. SNOUB Ljubljanske in osnovni šoli Franc Leskošek-Luka, Zdravstvena postaja Velike Lašče, vzgojno-varstvene organizacije Iga, Trnovo, Brdo, dvonamenski objekt Bonifacija (5 varstvenih oddelkov – 5 oddelkov OS), glasbena šola in osnovna šola Kolečja. Skupno torej 9 objektov z neto površino 9599 kvadratnih metrov.

V petih letih (samoprispevek smo odvajali od 1981–1986) je bila gradnja zaradi sprememb zakonodaje precej otežena, saj vemo, da je bila gradnja negospodarskih investicij podvržena številnim dejstvom. Sprejete so bile tudi omenjive skupne porabe, ki samoupravnim interesnim skupnostim niso omogočale sofinanciranja investicij. Terminski plan izgradnje objektov je bil spremenjen in prilagojen realnim finančnim možnostim.

Za to obdobje je tudi značilna spremenjena dinamika stanovanjske gradnje, kar je imelo za posledico tudi manjše potrebe po tovrstnih zmogljivostih. To pa je narokovalo zamik gradnje treh vrtecev v Ljubljani. V naši občini je zamaknjena gradnja VVO Viško polje (120 mest) in sicer iz prejšnjega v to srednjeročno obdobje. Zgrajen bo, ko bo zgrajena soseska VS-6 Grba odnosno, ko bodo varstvene zmogljivosti sosednjih vrtecev zasedene. Sicer

pa je gradnja tega vrta uvrščena v plan SIS otroškega varstva.

In kaj se dogaja z ostalimi tremi objekti?

V zaključni fazi gradnje je vzgojno-varstvena organizacija Lavrica, ki bo predana v uporabo meseca maja. V domala isti fazi je tudi mladinsko klimatsko zavetišče Rakitna. Gradbena dela so zaključena, začela se je montaža opreme. Slavnostna otvoritev je predvidena v aprilu v okviru praznovanja občinskega praznika, ki bo prav na Rakitni. V teku je tudi konstituiranje organizacije, ustanoviteljstvo pa je prevzela Mestna zdravstvena skupnost.

Največja uganka pa žal še vedno ostaja izgradnja zdravstvene postaje Škofljica. Priprave na gradnjo objekta tečejo že od vse od leta 1984. Prav tako je pripravljena gradbena dokumentacija z vsemi soglasji. Izveden je bil razpis za pridobitev gradbenega izvajalca in glede na tehnično pripravljenost investicije bi gradnja lahko stekla na pričetku letošnje gradbene sezone. Kje so zadržki? Žal še vedno pri mejaših, ki so s pritožbo na izdano novo lokacijo zopet sprožili postopek. Ti mlajši se torej ne prestopajo pritožujejo in obstaja verjetnost, da bodo tudi v bodoče izrabili vse pravne možnosti za preprečitev gradnje. Tako je nemogoče določiti rok začetka gradnje. O prepotrebosti zdravstvene postaje in o že storjeni veliki materialni družbeni škodi ob vsem tem ni potrebno posebej pisati, kajne?



Gradnja na Rakitni se bliža koncu

OSNUTEK ODLOKA PRED DELEGATI

Boljša in doslednejša organiziranost civilne zaščite

Nov osnutek odloka o organiziranosti in delovanju civilne zaščite (do sedaj veljavni je iz leta 1979) je že usklajen s spremembami zakona o splošni ljudski obrambi in družbeni samozastiti in občinskim statutom ter novejšim navodilom o uporabi enot civilne zaščite za opravljanje določenih nalog narodne zaščite.

Seveda pa je najpomembnejše to, da se z odlokom na novo ureja področje osebne in vzajemne zaščite, kar pomeni, da smo vsi delovni ljudje in občani dolžni takoj in povsod izvajati zaščitne ukrepe in si med seboj pomagati v skladu z načeli vzajemnosti in solidarnosti, ne glede na to ali je pristojen organ že aktiviral enote civilne zaščite ali ne.

Prav tako pa je na osnovi novih spoznanj, ocen ogroženosti in iz dosedanjih izkušenj bilo potrebno posebej opredeliti ukrepe zaščite in reševanja pred potresi in ob vremenskih ujmah.

Občinsko tekmovanje »Mladi in kmetijstvo«

Občinska konferenca ZSMS in Kmetijska združba Ljubljana sta v petek, 20. februarja 1987 v prostorih Kmetijske zadruge organizirali občinsko tekmovanje »Mladi in kmetijstvo«.

Pred samim kviz tekmovanjem je direktor Kmetijske zadruge predstavil dejavnost zadruge. Mladi so na okrogli mizi o »Pogledih mladih na razvoj kmetijstva v občini« spregovorili o droljenju kmetij, zemljiškem maksimumu, zaostrovanju pogojev za pridobitev statusa kmeta, socialni problematiki kmetov in problematiki izobraževanja. Na občinskem tekmovanju »Mladi in kmetijstvo« so sodelovale štiri ekipe. Aktiv mladih zadruženikov iz Iga, Dobrave-Podpeč, Dobrunje in Srednja agroživilska šola, ki je bila tudi zmagovalca občinskega tekmovanja.

S to obliko dela je občinska konferenca ZSMS navezala stike z mladimi kmeti, študenti in dijaki kmetijstva, ki že dalj časa niso bili povezani v mladinski organizaciji.

D. ERHATIC

Odlikovanja krajanom Vrhovc

Predsednik občinske skupščine Peter Vrhunc je 13. februarja izročil štirim zaslužnim krajanom in družbenopolitičnim delavcem visoko odlikovanje s katerimi jih je na predlog KS Vrhovci odlikovalo Predsedstvo SFRJ.

RED REPUBLIKE Z BRONASTIM VENCEM je prejel Franc Tomšič, za dosežene uspehe in zasluge pri javnem delovanju. Vrsta let je bila njegova aktivnost vezana na dograjevanje sistema komunalnega gospodarstva v občini in mestu, še posebej pa v krajevni skupnosti, kjer si je ves čas prizadeval za lepši videz okolja.

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO je prejela Antonija Rožič. Svojo bogato družbenopolitično aktivnost je pričela kot mladinka. S preselitvijo v KS Vrhovci se je takoj vključila v družbenopolitično delo in že vrsto let uspešno vodi KK SZDL. Svoje bogate in dolgoletne izkušnje je uspešno prenesla v dograjevanje

delegatskega sistema v občinski zdravstveni skupnosti, ki jo je v prejšnjem mandatu tudi vodila, sedaj pa je predsednica koordinacijskega odbora zdravstvene skupnosti.

RED DELA S SREBRNIM VENCEM je prejel Janez Koprivec, ki je že v času službovanja na železnici deloval v različnih samoupravnih organih, večina časa pa je posvetil kulturni dejavnosti. V KS Vrhovci je aktiven predvsem na socialnem področju in je kot dolgoletni predsednik KO RK uspešno organiziral in izvedel številne humanitarne akcije.

MEDALJO ZASLUG ZA NAROD je prejel Alojz Tome, ki je že kot mladinec uspešno in prizadevno deloval na področju mladinske organizacije in opravljal dolžnost sekretarja OK ZSMS. V KS Vrhovci je uspešno opravljal funkcijo sekretarja OO ZK. Aktiven pa je tudi v organizaciji kjer je zaposlen in opravlja odgovorne samoupravne dolžnosti.

S SEJE IZVRŠNEGA SVETA

Turistično sprejemni center Ljubljane pri Bokalcih!

DO ARCHING in Inštitut za trženje, ekonomiko in organizacijo sta izdelala predinvesticijski program za realizacijo I. etape izgradnje »Turistično sprejemnega centra Ljubljane ob Bokalcih«.

Turistično sprejemni center naj bi imel funkcijo sprejema po avtocesti potujočih turistov, ki potrebujejo informacij, ali pa želijo pustiti za določen čas svoje vozilo in si s pomočjo mestnih avtobusov ogledati mesto. V ta center naj bi bila vključena tudi trgovinska in gostinska ponudba. V končni fazi bo v Turistično sprejemni center vključen tudi prenovljen grad Bokali, kjer bo specifična regionalna gostinska ponudba. Dopolnilo temu bo še avtocamp ter športni center.

Člani Izvršnega sveta so na svoji seji 25. februarja ocenili, da je celotna zasnova Turistično sprejemnega centra pomembna s širšega vidika, saj bo zajela celoten tok turistov, ki bodo odhajali proti morju in v smeri Zagreba. Lokacija Turistično

sprejemnega centra je edina možna in s turističnega vidika zanimiva za vso Slovenijo. Dostop do nje bo možen z avtocestnega priključka Brdo, ki ga bo potrebno rekonstruirati zaradi prometno varnostnih razlogov. Cesta do priključka turistično sprejemnega centra je obremen del bodoče mestne cestne povezave Podutik–Kozarje.

Člani Izvršnega sveta so menili, naj bi se vsi nosilci izgradnje pospešeno vključili v izdelavo prve faze te rekonstrukcije. Preveriti bo potrebno skladnost družbenega plana občine za to srednjeročno obdobje, obenem pa obvestiti Izvršni svet Skupščine mesta Ljubljane, da to tematiko uvrsti na svoj dnevni red in zagotovi, da se Turistično sprejemni center uvrsti v plane Komunalnih skupnosti, saj bo potrebno postaviti kanal za odpadne vode od Kemofarmacije, plinsko napeljavo, vodo- vod, elektriko ter primarno kabelsko povezavo za PTT.

Za prvo fazo je izdelan že predračun stroškov v višini 353 milijonov din. Predno bo elaborat v širši javni razpravi, želita omenjeni organizaciji že upoštevati pripombe krajanov krajevnih skupnosti Brdo, Vrhovci in Kozarje.

Pomembnosti tega Turistično sprejemnega centra na Bokalcih za turistično ponudbo Slovenije, se člani Izvršnega sveta zavedajo, upati je le, da bo na ugoden sprejem naletel tudi drugje.

D. E.

Srečanje predstavnikov verskih skupnosti!

V torek, 24. februarja je bilo v prostorih skupščine občine Ljubljana Vič–Rudnik srečanje predstavnikov verskih skupnosti. Srečanja se je udeležilo dvajset predstavnikov verskih skupnosti iz naše občine ter člani komisije za odnose z verskimi skupnostmi in imenu katerih je prisotne pozdravil njihov predsednik dr. Jože Feguš. Dejal je, da pričakuje na tem srečanju demokratičen dialog o vseh že rešenih in nerešenih problemih verskih skupnosti. V imenu katoliške cerkve v občini se je gostiteljem zahvalil za vpludnostni sprejem Anton Trpin, ki je izrazil pričakovanje, da bi se taki odnosi še nadaljevali tudi z obiski predstavnikov komisije za odnose z verskimi skupnostmi na terenu, v konkretnih delokrogih.

Prisotni so se pogovarjali o proglasitvi cerkva za kulturne spomenike, koder so omenili cerkev na Kureščku, v Iški vasi, v Veliki Slivnici in na Barju. Zaradi velikih materialnih stroškov so s predstavniki verskih skupnosti predlagali, da se prouči za enotno oprestitve temeljnega prometnega davka pri nakupu sredstev za obnavljanje cerkva. Čim prej bo potrebno rešiti tudi probleme v zvezi z opravljanjem pogrebnih slovesnosti na Viču ter o varnejšem dostopu do cerkve na Škofljici.

ERHATIC DARJA

Odslej časopisni svet Naše komune

Na svoji zadnji seji je Predsedstvo Občinske konference SZDL Ljubljana Vič–Rudnik obravnavalo predlog in spejem aktov o ureditvi ustanoviteljskega razmerja in akta o ustanovitvi glasila.

Slovenski zakon o javnem obveščanju, ki je stopil v veljavo pred letom dni je namreč tudi dobil rok v katerem morajo ustanovitelji časopisov svoje akte uskladiti z določbami tega zakona. Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič–Rudnik je ustanovitelj glasila Naša komuna zato je zakon narekoval uskladitev. Ustanoviteljstvo in izdajateljstvo ter druga vprašanja so bila dosedaj urejena s pravili izdajanja in izhajanja Naše komune, ki so bila nazadnje dopolnjena leta 1979. Ker besedilo pravil in zaradi vsebinskih vprašanj in statutih ni bilo mogoče uskladiti z določbami zakona o javnem obveščanju tako, da bi sprejeli spremembo in dopolnitve, je bilo nujno potrebno sprejeti akt o ustanovitvi časopisa Naša komuna. Le-tega je sprejelo predsedstvo na zadnji seji 11. februarja. Glede na to, da je ta osrednji akt usklajen z zakonom pa velja poudariti vlogo časopisnega sveta (do

sedaj izdajateljski svet) zagotavljanje družbenega vpliva na programsko zasnovo in uredniško politiko. Tako so člani predstava imenovali tudi 23 članski časopisni svet, ki ga vodi dr. Desan Justin, uredniški odbor Naše komune v sestavi Janko Čirič, Alojz Dolničar, Stane Drolj, Janja Domitrovič, Rajko Najzer in Ivan Žitko. Za glavno in odgovorno urednico pa je bila imenovana Janja Domitrovič, ki te naloge uspešno opravlja že vrsto let.

V razpravi na predsedstvu je bilo poudarjeno uspešna vloga občinskega glasila tako v smislu osnovne funkcije informirati vse in vsakogar o družbenih dogajanjih v naši družbenopolitični skupnosti, še posebej pomembno vlogo pa je glasilo odpravilo v lanskih pomembnih družbenih akcijah kot so bile volitve in referendum o samoprispevku. Takšne so tudi ocene bralcev pa tudi temeljnih celic družbenopolitične skupnosti.

Tako časopisni svet kot uredniški odbor sta dobila polno podporo pri nadaljnjemu uspešnemu urejanju in izhajanju glasila z željo, da se razširi krog sodelavcev Naše komune.